

# 衣服当坐垫,光膀子坐出租

## 担心弄脏座椅四位农民工的做法令人尊重

本报8月22日讯(记者 贺莹莹 刘潇) 近两日,“德州农民工坐出租统一光膀子,原因却令人动容”的文章,在全国各大微信客户端推送,引起了社会各界的广泛关注,千万网友纷纷点赞。

原来,8月16日傍晚,在德城区,四名农民打出租车时,由于害怕弄脏座椅,他们脱下上衣翻铺在座椅上,光着膀子上了车。这一行为,令的哥邸师傅颇为感动,拍下视频传送到网络。

据邸师傅回忆,当天下午大概6点左右,他开车到达市区的三八路美

食城附近,四名农民工拦下了车,称去刁李贵小区附近。“当时,他们穿的衣服确有很多灰尘,可是天空正下着小雨,自己并未多想,就招呼他们赶紧上车。”

而随后,四名农民工的举动却令人惊讶。他们犹豫了一下,目光相对之后,突然一起脱掉了上衣,并将里面翻了出来,铺在座椅上,才依次坐上了出租车。邸师傅告诉记者,四位农民工给我解释说是担心把车弄脏,才脱掉衣服的。“听说话的口音,是四川一带人,其实自己没有嫌弃的意思,也并不怕他们

会把座椅弄脏,他们的举动令人非常感动。”

据介绍,邸师傅是德州联运出租汽车有限公司的一名出租车司机,目前已经有六年出租车驾驶车龄,像这样的情况他并不是第一次遇到。“曾经,也有一位农民工怕弄脏座椅,自带报纸铺在座位上。这次,我是被这四位农民工表现出来的高素质感动,便拍了视频及时发到网上,这样一来,社会上更多的人都可以感受到农民工身上传达出来的正能量,他们非常值得我们尊重。”邸师傅这样说。



## 乐陵新改建厕所75座 争取奖补资金近180万

本报8月22日讯(记者 刘振) 近日,为加快推进乐陵旅游厕所建设进度,全面提升旅游厕所建设和管理水平,乐陵旅游局对全市2018新上报旅游景区及工农业示范点的新改建旅游厕所进行现场指导。

在现场检查、指导过程中,工作人员严格按照旅游厕所建设标准进行实地指导,对存在的问题提出相关建

议,力争把厕所建设布局不断提档升级。为将“生态宜居,乡村文明”文章做好,乐陵旅游局把“厕所革命”作为推动高质量发展和“乡村振兴”的重要举措。率先从景区扩展到全域,从城市扩展到农村,把厕所革命工作作为改善农村风貌,提升广大人民群众的生活品质重要指标。

据统计,厕所革命开展以来,乐陵新改

建厕所75座,共争取奖补资金近180万元。同时,根据厕所建设管理情况,制定了乐陵市厕所建设与改造实施三年计划,预计2018—2020年三年全市共新建改建旅游厕所60余座,全面实现旅游厕所“数量充足,干净无味,使用免费、管理有效”的要求并达到A级以上标准,力争成为德州市“旅游厕所革命”的典范。

## 杨安镇>> 强化扶贫专岗管理

本报8月22日讯(记者 李榕 通讯员 李洋 鲁永强)

为进一步加强扶贫专岗管理,确保专岗工作机制的有效落实,乐陵市杨安镇组织召开“2018年上半年扶贫专岗工作总结大会”,研究分析,提高认识,再接再厉,为做好全面脱贫工作打下坚实基础。

强化制度管理,增强工作规范性。严格执行扶贫专岗工作管理制度,对贫困户的身体状况、就业意愿、技能特长进行摸底,严格执行报名初审、身份甄别、审核公示、签订用工协议等程序,定期对专岗人员进行业务技能培训。

强化典型培植,发挥先进榜样性。落实奖惩考核机制,对工作认真负责,群众满意度高的专岗工作人员予以表扬

奖励,对工作懒散,出勤率不合格的人员通报批评,情节严重者予以解聘。

强化载体打造,增强专岗创新性。创新扶贫专岗工作方法,增强工作实效,积极听取专岗人员的意见建议,及时调整工作思路,形成管聘良性互动。

# 传播方式单一? NO

## DON'T WORRY

朋友圈精准投放

DSP精准营销

齐鲁晚报给您

# 精准的 投放方式



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日德州  
官方微信



齐鲁晚报·今日德州  
官方微博



齐鲁晚报·今日德州  
官方网站